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Ata da 25" (vigésima - quinta) Sessão Ordinária do l'(primeiro) Período da

2"(segunda) Sessão LegislaÍiva da 13" (décima - terceira) Legislatura da Câmara

Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e dez, às 09h15min, no
Plenario Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal, compaÍeceram

as Vereadoras Francisca das Chagas Maia Moreira, Lindalva Batista Linhares e

Maria de Lourdes Freire Maia Lima e os Vereadores Francisco Hilário de Oliveira,
Francisco Massoloni da Silva, João Antonio Viana, José Garibalde Guerreiro Freire e

Rafael Maia Barros. Na Presidência o Vereador Francisco Massoloni da Silva, 1o

Vice-Presidente, secretariado pelo 2o Secretário da Mesa Diretora, Vereador Rafael
Maia Barros. Os trabalhos foram abertos com número legal e na forma regimental.
Em seguida, o Presidente dos trabalhos desta Sessão justificou a ausência do

Vereador-Presidente Naurides Gadelha, em virtude de problema de saúde, provocado
por acidente automobilístico, ocorrido no dia 25 de junho próximo passado.

Conforme estabelece o art. 139 do Regimento Intemo, foi dado inicio ao Pequeno

Expediente, com a duração de 01(uma) hora, iniciando com a leitura da ata da 24u

Sessão Ordinária do 1o Período da 2u Sessão Legislativa, realizada no dia 01 dejulho
de 2010, pelo Vereador Rafael Maia Barros, 2o Secretário, sendo aprovada sem

retificações. Continuando, foram efetuadas as leituras das seguintes matérias,

também pelo Vereador Rafael Maia Barros, 2o Secretário: Proj. de Lei n' 010/2010
oriundo do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a doação de terreno urbano
à Associação dos Caminhoneiros de Tabuleiro do Norte - ACATAN;
Correspondências recebidas da Gerência Regional da COGERH, da Presidência do

FNDE, da Sec. executiva do FNS, da Dir. Executiva do FNAS e da Câmara dos

Deputados; Oflcios nos 059, 064 e 06512010, encaminhados respectivamente, ao Dir.
do INTERLEGIS e ao Prefeito Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente

comunicou que havia sido entregue à Mesa, o Req. no 00712010, subscrito por vários

Vereadores, requerendo a tramitação em regime de urgência, do Proj. de Lei no

010/2010 oriundo do Poder Executivo Municipal, que solicitou do 2o Secretário

efetuar a leitura. Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma do art. 25

da Lei Orgânica do Município, combinado com o art. 147 do Regimento Interno, este

momento é reservado o espaço aos cidadãos e cidadãs e representantes de entidades
para uso da Tribuna Livre, estando inscritos como Pessoa Física, o Senhor João

Moreira da Silva, mais conhecido como Neto Traj ano. Em seguida, cumprindo o art.

140 do Regimento Interno, o Senhor Presidente abriu o espaço para o Grande

Expediente, inscrevendo-se e usando a palavra os Senhores Vereadores Garibalde
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Gueneiro, Francisca das Chagas Moreira, Maria de Lourdes Freire e Rafael Maia. Na
sequência, o Senhor Presidente colocou em votação o Requerimento no 00712010
subscrito por vários Vereadores, requerendo a aplicação da urgência especial na
tramitação do Proj. de Lei No. 010/2010 do Poder Executivo, que dispõe sobre a

doação de terreno urbano, peftencente ao Município de Tabuleiro do Norte, para fins
que indica, sendo aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando
seqüência, o Senhor Presidente comunicou, que em virtude da aprovação da urgência
especial na tramitação de matéria que trata o Req. Nos 00712010 e com fundamento
no alt. 125 do Regimento Intemo, suspendeu a Sessão por quinze minutos,
convocando os Senhores Vereadores componentes das Comissões de Legislação,
Justiça e Cidadania e de Desenvolvimento Urbano, Habitação, Transporte e Meio
Ambiente, para a emissão do competente parecer. Retomando aos trabalhos, o
Seúor Presidente informou que se encontrava em poder da Mesa o Parecer Conjunto
n" 00212010 das referidas Comissões, emrazào do 010/2010 do Poder Executivo,
que dispõe sobre a doação de terreno urbano, pertencente ao Município de Tabuleiro
do Norte, para fins que indica. Dando seqüência, informou que tinha início a Ordem
do Dia, solicitando do Ver. Rafael Barros, 2o Secretário, efetuar a leitura do Edital de
Publicidade da Ordem do Dia e do Parecer n" 00212010. Em seguida, a Seúora lu
Secretaria efetuou a verificação de quorum, constando a presença dos Senhores
Vereadores Rafael Barros, José Garibalde, Francisco Hilário, João Viana, Maria de

Lourdes Maia, Francisca das Chagas Moreira, Lindalva Linhares e Francisco
Massoloni. Dando seqüência, o Senhor Presidente abriu os debates, concedendo a
palavra aos Senhores Vereadores. Silenciados os debates, o Senhor Presidente
colocou em única discussão e votação, conforme a urgência especial, o Proj. de Lei
n'010/2010 oriundo do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a doação de

tereno urbano, pefiencente ao Município de Tabuleiro do Norte, para fins que
indica, sendo aprovado por 08(oito) votos a favor e 01(um) ausente. Em seguida, o
Senhor Presidente abriu o espaço aos Senhores Vereadores para as Explicações
Pessoais, na forma do art. 144, do Regimento Intemo, inscrevendo-se e usando a
palavra os Senhores Vereadores Francisco Hilário, Lindalva Linhares, Garibalde
Guerreiro, encerrando com a palawa do Presidente do Trabalhos Ver. Francisco
Massoloni, que falou sobre o grande pesar da família tabuleirense pelo falecimento
trágico do Senhor Francisco Francélio Holanda, filho da ex-Vereadora Clevandira
Chaves Maia, desta Casa, solicitando da Secretaria encaminhar moção de pesar à

familia e, finalizando com o comunicando aos Senhores Vereadores e ao povo em
geral, que esta reunião encerra o primeiro período desta Sessão, retornando aos
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trabalhos legislativos para a reunião do dia 06 de agosto próximo vindouro. Nada
mais havendo a trataÍ, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome
da Comunidade, enceÍrou a presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,

ida, posta em scussão vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais
ores presente
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